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EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 1/2015, 

CADERNO DE PROVAS 

CARGO: Farmacêutico Bioquímico 

 

 

INSTRUÇÕES AO CANDIDATO 

  

1. Os telefones celulares e outros equipamentos eletrônicos deverão ser desligados antes do 

início da prova; 

2. Você está recebendo um caderno de provas com 50 questões de múltipla escolha, com 4 

alternativas de respostas cada, sendo que apenas 1 alternativa estará correta; 

3. Para a realização da Prova Escrita, o candidato deverá utilizar apenas caneta esferográfica, 

de tinta azul ou preta; 

4. Verifique se o caderno de provas está completo, sem falhas de impressão e se a quantidade 

de questões está de acordo com o informado acima. Confira também se sua prova 

corresponde ao cargo para o qual você se inscreveu. Caso haja qualquer divergência, 

comunique o fato ao fiscal imediatamente; 

5. Além do caderno você está recebendo um cartão resposta, complete as informações e assine 

o cartão; 

6. Você deverá transcrever as respostas das questões objetivas para o cartão resposta, que 

será o único documento válido para a correção das provas. O preenchimento do cartão 

resposta é de inteira responsabilidade do candidato. Este cartão não será substituído em 

caso de erro do candidato; 

7. Durante a realização das provas é vedada a consulta a livros, revistas, folhetos ou anotações, 

bem como, o uso de máquinas de calcular, relógios e aparelhos celulares, ou ainda, qualquer 

equipamento elétrico ou eletrônico, sob pena de eliminação do candidato doconcurso público; 

8. No decurso da Prova o candidato somente poderá ausentar-se temporariamente da sala se 

acompanhado por um fiscal. 

9. Você terá 3 horas para a realização da prova, incluindo o tempo para preenchimento do 

cartão-resposta. 

10. O candidato somente poderá retirar-se definitivamente da sala de Prova após 60 minutos de 

seu início. 

11. Os 3 últimos candidatos de cada sala somente poderão entregar as suas provas e retirar-se 

definitivamente do local simultaneamente, depois de haver rubricado o verso de todos os 

cartões resposta da sala, assinado a ata e rubricado o envelope lacrado, contendo todos os 

cartões resposta da sala. 

12. Para o PREENCHIMENTO DO CARTÃO RESPOSTA marque somente uma alternativa 

preenchendo totalmente o círculo, evitando ultrapassar a linha que margeia a letra. Não faça 

um X ou qualquer outra marca. 

 

OBS: Você pode destacar esta folha. Utilize o verso para fazer suas anotações. 
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CONHECIMENTOS GERAIS 

 

1. Em 16 de dezembro de 2014, em sessão ordinária do poder legislativo de Romelândia, foi 

feita a escolha da mesa diretora da casa legislativa para a gestão de 2015. Neste contexto, dentre as 

alternativas abaixo assinale aquela que apresenta, respectivamente, o nome do Presidente e do vice-

presidente da mesa diretora da câmara de vereadores de Romelândia. 

a) Valdecir de Oliveira - Esmael Barp; 

b) Saul Fernando Ristow - Juarez Furtado; 

c) Juarez Furtado - Saul Fernando Ristow; 

d) Saul Fernando Ristow - Valdecir de Oliveira; 

 

2. O momento econômico no Brasil parece bastante complicado, recentemente, através do 

ministro da fazenda, ______________, várias alterações foram encaminhadas ao congresso 

nacional, com a finalidade de realizar um ajuste econômico. 

O nome do ministro da fazenda, que completa corretamente a lacuna no texto é: 

a) Joaquim Barbosa; 

b) Joaquim Levy; 

c) Guido Mantega; 

d) Aloizio Mercadante; 

 

3. Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna no texto 

 

“Município de ROMELÂNDIA foi instalado em ____________________, desmembrado do Município 

de São Miguel do Oeste.”  

 

(FONTE:http://antigo.romelandia.sc.gov.br/conteudo/?item=19927&fa=8402&PHPSESSID=0cmdfgvq

f9a6ng3vmrdmg24lg1#, acesso em 24/07/2015) 

 

a) 23 de setembro de 1963; 

b) 21 de outubro de 1968; 

c) 20 de maio de 1965; 

d) 24 de março de 1966; 

 

4. O prefeito do Município de Romelândia é o senhor: 

a) Ivo Piasson; 

b) Reni Antonio Villa; 

c) Valdoci Saul; 

d) Alescio F. Bugs; 

 

5. Leia o texto abaixo: 

 

“Deflagrada em 17 de março de 2014 pela Polícia Federal (PF), a Operação ___________ investiga um 

esquema bilionário de desvio e lavagem de dinheiro envolvendo a Petrobras. A PF estima em R$ 19 

bilhões o prejuízo na estatal. Em balanço divulgado em abril de 2015, a empresa admitiu perdas de R$ 6,2 

bilhões com a corrupção no ano passado. Segundo a PF e o Ministério Público Federal (MPF), grandes 

empreiteiras organizadas em cartel pagavam propina a diretores e gerentes da Petrobras e outros agentes 

públicos. Delatores que fizeram acordo com o MPF disseram que a propina chegava a 3% dos contratos 

fechados com a estatal, mas investigadores dizem que o percentual pode ser maior.” 

http://antigo.romelandia.sc.gov.br/conteudo/?item=19927&fa=8402&PHPSESSID=0cmdfgvqf9a6ng3vmrdmg24lg1
http://antigo.romelandia.sc.gov.br/conteudo/?item=19927&fa=8402&PHPSESSID=0cmdfgvqf9a6ng3vmrdmg24lg1


 
 

ROMELÂNDIA - SC 

4 
 

O nome da operação que completa corretamente a lacuna no texto é: 

a) Pecúnia; 

b) Onipresença; 

c) Petróleo Negro; 

d) Lava Jato; 

 

6. O ______________ está localizado na Serra do Imeri (Planalto das Guianas, norte 

do Amazonas, fronteira entre Brasil e Venezuela). É o ponto mais alto (ponto culminante) do território 

brasileiro com 2.993,78 metros (medição feita pelo IBGE em 2004). 

Estamos falando do: 

a) Monte Everest; 

b) Monte Roraima; 

c) Pico da Neblina; 

d) Pico da Bandeira; 

 

7. Em 31 de março de 1964 um Golpe Militar derrubou João Goulart e instituiu no Brasil a 

Ditadura Militar, que se caracterizou principalmente pela cassação de direitos políticos de opositores, 

repressão aos movimentos sociais e manifestações de oposição e censura aos meios de 

comunicação; A Ditadura Militar se perpetuou no Brasil até ________________ com a eleição de 

Tancredo Neves. 

Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna. 

a) 20 de março de 1988; 

b) 25 de abril de 1987; 

c) 01 de Janeiro de 1986; 

d) 15 de janeiro de 1985; 

 

8. O Instituto Nacional de Meteorologia (Inmet) confirmou na manhã do dia 21 de abril que 

______________, no Oeste catarinense, foi atingida por um tornado no final da tarde do dia 20 de abril. 

Os ventos que formaram o tornado podem ter variado de 100km/h até 330km/h por volta das 15h, horário 

do fenômeno, conforme o Inmet. 

O nome da cidade que completa corretamente a lacuna é: 

a) Chapecó; 

b) Xaxim; 

c) Xanxerê; 

d) Concórdia; 

 

9. Observe a charge ao lado: 

A charge satiriza o grupo terrorista 

que reivindica uma região dominada por 

eles que se localiza entre o Iraque e a Síria. 

Entre as principais características do grupo 

estão as variadas atrocidades que vem 

cometendo, sobretudo nas cidades que 

estão sob seu domínio, principalmente 

decapitando os prisioneiros e mostrando as 

filmagens dos atos na internet. 

O nome do grupo terrorista a que se 

refere o texto é: 
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a) Hamas; 

b) Estado Islâmico; 

c) Boko Haram; 

d) Talibã; 

 

10. Santa Catarina  é o menor estado da região sul do Brasil, com apenas 95,4 mil km². A capital 

do estado é Florianópolis, cidade que está localizada na Ilha de Santa Catarina. Neste contexto 

julgue as afirmações abaixo, e complete com V para as Verdadeiras e F para as Falsas. 

 

(   ). Santa Catarina é o único estado do Brasil que tem sua capital localizada em uma ilha; 

(  ). O clima de Santa Catarina é classificado como sendo subtropical úmido, ou seja, não há estação 

de seca do estado, e as chuvas são bem distribuídas. 

(   ). Romelândia é um município situado na região Norte do Estado de Santa Catarina; 

 

A sequencia correta de cima para baixo é: 

a) F – V – F; 

b) F – F – V; 

c) V – V – F; 

d) V – F – F; 

 

LÍNGUA PORTUGUESA 

 

11. Leia a tira abaixo e depois julgue as afirmações que seguem: 

 

 
 

I. Benedito escreve de forma confusa e sem clareza, pode-se perceber que é pouco 

provável que ele faça uma boa redação; 

 

II. Pela expressão facial da mãe de Benedito pode-se perceber que ela compreendeu 

perfeitamente o bilhete escrito pelo filho; 

 

Pode-se afirmar que: 

a) Somente a afirmação I está correta; 

b) Somente a afirmação II está correta; 

c) As afirmações I e II são corretas; 

d) As afirmações I e II são incorretas; 
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12. As funções de linguagem subdividem-se em seis tipos, dependendo do elemento de 

comunicação no qual a mensagem está predominantemente centrada. Neste contexto, observe a 

imagem abaixo (Bula do remédio Paracetamol): 

 
Este texto, quanto à sua função de linguagem, é classificado como: 

a) Função Apelativa; 

b) Função Referencial; 

c) Função Emotiva; 

d) Função Fática; 

 

13. As figuras de linguagem estão presentes em nosso dia-a-dia, pois, todo falante, de qualquer 

profissão, idade, classe-social e nível de escolaridade sabe utilizar e interpretar o sentido conotativo 

das palavras. Neste contexto, observe o trecho do romance “Dom Casmurro” de Machado de Assis. 

 

[...] meses depois fui para o Seminário São José. Se eu pudesse contar as lágrimas que chorei na 

véspera e na manhã, somaria mais que todas as vertidas desde Adão e Eva. Há nisto alguma 

exageração; mas é bom ser enfático, uma ou outra vez [...] 

 

Neste trecho o autor fez uso de uma figura de linguagem denominada: 

a) Metonímia; 

b) Prosopopéia; 

c) Hipérbole; 

d) Eufemismo; 
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14. Observe os vocábulos abaixo: 

 

 Descriminar (Absolver, tirar a culpa) 

 Discriminar  (Distinguir, separar) 

 

Os vocábulos Descriminar e Discriminar podem ser classificados como: 

a) Sinônimos; 

b) Antônimos; 

c) Homônimos; 

d) Parônimos; 

 

15. A palavra “QUADRÚPEDE” é classificada como sendo: 

a) Oxítona; 

b) Paroxítona; 

c) Proparoxítona; 

d) Multiparoxítona; 

 

16. Observe a tira abaixo: 

 

 
Quanto às palavras em destaque (celular e celulares), em relação ao seu uso na tira, é correto 

afirmar que: 

a) A primeira é um substantivo e a segunda é um adjetivo; 

b) A primeira é um adjetivo e a segunda é um advérbio; 

c) A primeira é um adjetivo e a segunda é um substantivo; 

d) A primeira é um substantivo e a segunda é um advérbio; 

 

17. Assinale a alternativa em que o plural dos substantivos compostos está feito de forma 

incorreta. 

a) Guarda-noturno  –  guardas-noturnos; 

b) Guarda–roupa  –  guarda–roupas; 

c) Lobo–marinho  - lobos–marinhos; 

d) Vice–prefeito   - vices–prefeitos; 

 

18. Dentre as alternativas abaixo assinale a palavra que deve ser escrita com X. 

a) Ca___imbo; 

b) En__aqueca; 

c) Debo__ar; 

d) En__ente; 
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19. Leia a frase abaixo: 

 

“A cidade em que nasci é de primeira ... 

se o motorista mudar para a segunda, sai da cidade.” 

 

Julgue as afirmações abaixo: 

I. Sem a segunda parte, “de primeira” tem sentido elogioso, ou seja, é uma cidade de 

primeira qualidade; 

II. Com a frase completa pode-se perceber que o falante está, em tão de brincadeira, 

revelando que sua cidade natal é extremamente pequena; 

 

Pode-se afirmar que: 

a) Somente a afirmação I está correta; 

b) Somente a afirmação II está correta; 

c) As afirmações I e II estão corretas; 

d) As afirmações I e II estão incorretas; 

 

 

20. Assinale a alternativa que completa corretamente as lacunas nas frases abaixo: 

 

I. A ________ com o psicólogo durou um pouco mais do que o planejado. 

II. Autorizei a _________ dos computadores velhos à instituição carente que os solicitou. 

III. Fui até a ______ de artigos esportivos comprar um tênis de caminhada. 

 

a) Sessão – cessão – seção; 

b) Cessão – seção – sessão; 

c) Seção – cessão – sessão; 

d) Cessão – seção – seção; 

 

MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO LÓGICO 

 

21. O município de Romelândia está a uma distância de aproximadamente 655Km da capital do 

estado (Florianópolis). Sabendo que o automóvel da secretaria de saúde tem um rendimento de 

13km por litro de combustível, e que um litro de gasolina custa R$ 3,34, qual será o gasto, em Reais, 

aproximadamente, com combustível, em uma viagem de ida e volta até a capital do estado? 

a) R$ 50,38; 

b) R$ 168,27; 

c) R$ 336,54; 

d) R$ 425,36; 

 

22. O clube de Romelândia promoveu um grande baile no mês de Julho. Sabe-se que 

compareceram duas mil pessoas, entre sócios e não sócios, bem como, que o preço do ingresso era 

de R$ 20,00 e que o sócio pagava a metade deste valor. Neste contexto, sabendo que a portaria 

arrecadou R$ 28.000,00, qual foi o número de sócios presentes no baile? 

a) 800 sócios; 

b) 1.000 sócios; 

c) 1.200 sócios; 

d) 1.400 sócios; 
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23. Seu Mario fez um canteiro em forma de retângulo, para plantar hortaliças, sabe-se que o 

comprimento é o triplo da largura. Se a área total do canteiro é de 27m2, qual é o perímetro deste 

canteiro?  

a) 3 metros; 

b) 9 metros; 

c) 12 metros; 

d) 24 metros; 

 

24. Seu Antônio é funcionário da prefeitura municipal de Romelândia, sabe-se que 
 

 
de seu salário 

equivalem a R$ 450,00, assim, de quanto é o salário do seu Antônio? 

a) R$ 1.250,00 

b) R$ 1.050,00 

c) R$ 900,00 

d) R$ 825,00 

 

25. Com a finalidade de qualificar os seus professores, a prefeitura municipal de Romelândia 

realizou um grande Congresso de Educação no primeiro semestre de 2015. Sabe-se que deste 

congresso participaram 1250 professores, sendo que 48% eram do município de Romelândia. Dentre 

os professores de Romelândia que participaram do congresso, 9% atuam na Educação Infantil. 

Neste contexto, quantos professores da Educação Infantil de Romalândia participaram do 

congresso? 

a) 600 professores; 

b) 250 professores; 

c) 125 professores; 

d) 54 professores; 

 

26. Roberto gosta muito de andar de bicicleta, sabe-se que ele 

percorreu 3900 metros em 30 minutos. Quantos quilômetros (Km) Roberto 

irá percorrer em 1h45min? 

a) 11,46 Km; 

b) 12,35 km; 

c) 13,65 km; 

d) 14,52 km; 

 

27. Maria comprou uma linda camisa para dar de presente para o seu pai no dia dos pais. Sabe-

se que nesta compra teve um desconto de 12% sobre o preço da etiqueta. Se o desconto foi de R$ 

24,00, qual era o preço da etiqueta? 

a) R$ 240,00 

b) R$ 200,00 

c) R$ 185,00 

d) R$ 160,00 
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28. Marcos comprou um automóvel usado na revenda do senhor João em Romelândia. Sabe-se 

que o valor do automóvel era de R$ 19.500,00 e que para efetuar o pagamento Marcos fez um plano 

de pagamentos mensais conforme a sequencia abaixo: 

 1º mês = R$ 500,00 

 2º mês = R$ 550,00 

 3º mês = R$ 600,00 

Neste contexto, qual é o número de prestações que devem ser pagas por Marcos? 

a) 15 prestações; 

b) 20 prestações; 

c) 25 prestações; 

d) 30 prestações; 

 

29. Um televisor está sendo comercializado em Romelândia de duas formas: 

 

 5 vezes de R$ 275,25 

 10 vezes de R$ 139,75 

 

De quanto será a economia de uma pessoa comprar o televisor em cinco vezes ao invés de dez 

vezes? 

a) R$ 21,25; 

b) R$ 23,75; 

c) R$ 25,50; 

d) R$ 27,25; 

 

30. Três candidatos disputaram as ultimas eleições de Romelândia, sendo que os resultados 

apurados estão na tabela abaixo: 

 

Candidato Número de votos 

Marina da Fonseca 1.238 votos 

Paulo de Jesus 2.126 votos 

Marcos de Almeida 823 votos 

Brancos e Nulos 127 votos 

 

Do total de votos, qual foi o percentual obtido pelo candidato vencedor? 

a) 21,23% 

b) 32,35% 

c) 49,28% 

d) 53,27% 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

31. Sobre o fármaco Diovan  é correto afirmar. EXCETO 

a) Pertence a classe dos diuréticos tiazídicos 

b) Antagonista do receptor da angiotensina. 

c) É um betabloqueador 

d) Nenhuma das alternativas  

 

32. Os sintomas dor de cabeça, febre, fraqueza,pequenas e dolorosas feridas com pus nos 

órgãos genitais, segundo ele,que aumentaram progressivamente de tamanho e profundidades e em 

seguidas aparecem outras lesões em voltas das primeiras.  

Após duas semanas surgem caroços dolorosos e avermelhados na virilha, dificultam o movimento da 

perna, podendo ter secreção purulenta esverdeada e misturada com sangue. Assinale a alternativa 

que indique a doença que corresponde a este conceito. 

a) Cancro Mole 

b) AIDS  

c) Sífilis 

d) Gonorreia 

 

33. Parkisondoença progressiva do sistema neurológico que afeta principalmente o cérebro. Este 

é um dos principais e mais comuns distúrbios nervosos. para diminuir esses sintomas é utilizado em 

uma das escolhas o medicamento Stalevo. Assinale a alternativa correta a quanto à composição 

deste fármaco: 

a) Levodopa+cardiodopa 

b) Levodopa+cardiodopa+entacapona 

c) Metildopa+levodopa 

d) Somente a metildopa 

 

34. Para crises de síndrome do pânico, foi prescrito o fármaco Denyl.Assinale a alternativa 

correta a sobre seumecanismo de ação. 

a) É um inibidor seletivo de receptação de serotonina (ISRS) 

b) Antagonista de receptor a2 pré-sinápticos no sistema nervoso central que age aumentando a 

transmissão noradrenérgica. 

c) São agonistas dos receptores opioides. 

d) É um inibidor reversível e seletivo da monoamina oxidase A RIMA-ReversibleInhibitorof MAO-

A. 

 

35. Fumarato de Quetiapina, foi prescrito para T.F 40 anos, ao chegar a Farmácia o Farmacêutico 

ao consultar o estoque se depara somente com o fármaco ético. Sendo assim assinale a alternativa 

correta que indique o medicamento ético.  

a) Seretide 

b) Seroquel 

c) Venlafaxiana 

d) Lorax 

 

 

 

https://pt.wikipedia.org/wiki/Antagonista_do_receptor_da_angiotensina
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36. Clavulin ES 600/5mg, prescrito 6.0 ml em 6/6 horas por 14 dias. Quantos frascos irão utilizar 

para o termino do tratamento, sendo que temos frascos com 50 ml. 

a) 7 frascos 

b) 8 frascos 

c) 1 frascos 

d) 4 frascos 

 

37. Metilfenidato indique qual a alternativa correta a respeito da classificação do medicamento e a 

cor do receituário. 

a) Classe A3 e receituário Amarelo. 

b) Classe C1 e receituário branco 

c) Receituário azul e Classe B2 

d) Classe A1 receituário Rosa com justificativa 

 

38. Segundo a Portaria n.º344/98 a lista de SubstanciasPsicotrópicas(B1) são dispensadas na 

apresentação da Receita (B). Qual medicamento abaixo não se encaixa a esta lista?   

a) Zolpidem 

b) Carbamazepina 

c) Alprazolam 

d) Citalopran 

 

39. É um medicamento com a mesma substância ativa, forma farmacêutica e dosagem e com a 

mesma indicação que o medicamento original, de referência, sem, no entanto nome de fantasia. E 

principalmente, são intercambiáveis em relação ao medicamento de referência, ou seja, a trocaé 

possível. Assinale a alternativa correta. 

a) Medicamento Similar 

b) Medicamento Genérico 

c) Medicamento Ético 

d) Medicamento Manipulado  

 

40. Paciente J.V 8 anos faz uso de Amoxicilina250mg/5 ml,4.5 ml de 8 em 8 horas durante 14 

dias. Quantos ml irão precisar para concluir o tratamento. 

a) 189 ml 

b) 63 ml 

c) 225 ml 

d) 145 ml 

 

41. Parte do medicamento que responde pela ação farmacológica deste, ou seja, substância que 

causa a ação esperada. Assinale a alternativa correta a que corresponde a este conceito. 

a) Droga 

b) Principio Ativo 

c) Excipiente 

d) Veículo   
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42. Paciente faz uso de antidepressivo da classe dos Tricíclicos, indique o correto mecanismo de 

ação desse fármaco. 

a) O mecanismo de ação é a inibição da recaptação da serotonina 

b) Beta bloqueador 

c) São Benzodiazepínicos e seu mecanismo de ação é nos receptores gabarérgicos 

aumentando a permeabilidade neuronal aos íons cloretos, colocando a célula em um estado de 

hiperpolarização. 

d) Nenhuma das alternativas está correta  

 

43. Segundo a Cf. Pharmacopeia Port. é um estudo dos efeitos dos medicamentos no organismo 

enfermo, conhecimento das fórmulas farmacêuticas e o modo de dosar e ministrar medicamentos. 

Estamos falando de: 

a) Farmacodinâmica 

b) Dose terapêutica 

c) Farmacoterapia 

d) Nenhuma das alternativas 

 

44. Qual a reação adversa que surge em alguns pacientes quando fazem uso de Metoclopramida. 

a) Reação de Rash Cutâneo 

b) Reação Extrapiramidais 

c) Broncodilatação 

d) Nenhuma das alternativas  

 

45. Indiquem qual o mecanismo de ação do Omeprazol. 

a) Bloqueador dos canais de cálcio 

b) Inibidor das protaglandinas 

c) Antagonista do receptor H2 

d) É um medicamento da classe dos inibidores da bomba de prótons 

 

46. A liberação estendida tem como objetivo manter a liberação do fármaco por um período maior 

de tempo, neste tipo, a liberação é suficientemente lenta para que seja possível estender o intervalo 

entre as doses por duas vezes ou mais.Vários medicamentos apresentam, após seus nomes 

comerciais, algumas siglas, indique a sigla correta para este conceito: 

a) XR 

b) BD 

c) SR 

d) DC 

 

47. Sobre a vacina Rotavirus ela PE administrada pela via: 

a) Sub cutânea  

b) Intramuscular 

c) Intradérmica 

d) Via oral 
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48. Quando falamos da vacina da Febre Amarela (atenuada) podemos afirmar que é administrada 

pela via: 

a) Oral 

b) Subcutânea 

c) Intradérmica 

d) Nenhuma das alternativas  

 

49. Paciente chega a Farmácia com uma prescrição de Loperamida, indique qual o uso desse 

fármaco. 

a) Está indicado no tratamento sintomático de: - diarréia aguda inespecífica, sem caráter 

infeccioso; diarréias crônicas espoliativas, associadas a doenças inflamatórias como Doença de 

Crohn e retocolite ulcerativa; - nas ileostomias e colostomias com excessiva perda de água e 

eletrólitos. 

b) É indicado nos casos de constipação intestinal, no preparo para procedimentos diagnósticos, 

no pré e pós-operatório e em condições que exigem uma evacuação facilitada. 

c) Está indicada para o alívio dos sintomas nasais e sintomas associados com rinite alérgica tais 

como: coriza, espirros e prurido nasal, ardor e prurido ocular. 

d) Nenhuma das alternativas esta correta 

 

50. Indique o uso do Ascaridil. 

a) Anti-histamínico 

b) Antiemético 

c) Anti-helmínticos  

d) Nenhuma das alternativas  

 

 


